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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 
                           

28 мая 2024 года  г. Реутов МО 

Мировой судья судебного участка № 313 Реутовского судебного района Московской области 
Караева Е.В., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы административного дела в 
отношении должностного лица Кондратьевой Алёны Анатольевны, являющейся заместителем 
генерального директора ООО «ГК ЖС Реутов», в отношении которой ведется производство по делу об 
административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 Кодекса РФ об административных 
правонарушениях, 

У С Т А Н О В И Л: 

Согласно постановлению о возбуждении дела об административном правонарушении от 
22.04.2024 г. прокуратурой города проведена проверка соблюдения жилищного законодательства, по 
обращению <Ф.И.О>. Установлено, что по инициативе ООО «УК «ЦС-Сервис» с 29.11.2023 по 25.12.2023 
организовано и проведено очно-заочное собрание собственников помещений многоквартирного дома по 
адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 7. Из сообщения управляющей организации 
следует, что проведение внеочередного общего собрания назначено в период с 29.11.2023 по 25.12.2023 
по вопросам, отраженным в повестке. По результатам собрания составлен соответствующий протокол. 

Так, на основании ч. 3 ст. 46 ЖК РФ решения, принятые общим собранием собственников 
помещений в многоквартирном доме, а также итоги голосования доводятся до сведения собственников 
помещений в данном доме собственником, указанным в статье 45 настоящего Кодекса иным лицом, по 
инициативе которых было созвано такое собрание, путем размещения соответствующего сообщения об 
этом в помещении данного дома, определенном решением общего собрания собственников помещений 
в данном доме и доступном для всех собственников помещений в данном доме, не позднее чем через 
десять дней со дня принятия этих решений. 

На основании раздела 19 Приказа Минкомсвязи России № 74, Минстроя России № 114/пр от 
29.02.2016 «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками 
информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» 
информация о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, 
общего собрания членов товариществ, общего собрания, членов товариществ, общего собрания членов 
кооператива, а также решения таких собраний по вопросам, поставленным на голосование, в случае 
если управляющая организация, товарищество или кооператив является инициатором проведения 
такого собрания либо участвует в организации такого собрания, а также в случае представления 
инициатором собрания в управляющую организацию, товарищество, кооператив документов 
(сообщений, протоколов, решений) о проведении общего собрания: не позднее чем за 10 дней до даты 
начала проведения общего собрания и не позднее 10 дней со дня принятия решений. 

Согласно данных информационной системы ГИС ЖКХ рассматриваемый протокол общего 
собрания размещен в системе лишь 21.03.2024 г. 

В соответствии с должностной инструкцией заместителя генерального директора по общим 
вопросам ЖС.ДИ.ДИР 05.05/2023 ответственность за размещение информации в соответствии с 
законодательством РФ в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства 
возложена на заместителя генерального директора ООО «ГК ЖС Реутов» Кондратьеву А.А. 

Правонарушение совершено по месту нахождения юридического лица: Московская область, г. 
Реутов, Юбилейный пр-т, д. 2. Время совершения административного правонарушения - длящееся, дата 
прекращения правонарушения - 21.03.2024. 

 Должностное лицо Кондратьева А.А. в судебное заседание не явилась, извещена судом 
надлежащим образом, ходатайств об отложении рассмотрения дела не поступало. Судом были 
предприняты необходимые меры по надлежащему уведомлению лица, привлекаемого к 
административной ответственности о времени и месте рассмотрения дела об административном 
правонарушении. При таких обстоятельствах суд считает возможным рассмотреть дело в ее отсутствие, 
что согласуется с требованиями ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ. 

Помощник прокурора г. Реутова Синягина А.А. поддержала постановление от 22.04.2024 г. 

В соответствии с частью 2 статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской 



Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или 
нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков 
размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение 
недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки 
ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные 
услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными 
организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской 
Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-
коммунального хозяйства, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на 
должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. 

Как следует из диспозиции вышеприведенной нормы, объективной стороной данного 
административного правонарушения является неразмещение информации в соответствии с 
законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-
коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации 
порядка, способов и (или) сроков размещения информации, поэтому оно считается оконченным по 
истечении указанного в законодательстве срока размещения в системе данной информации. Поэтому 
данное административное правонарушение не является длящимся. 

Срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, в 
отношении которого предусмотренная правовым актом обязанность не была выполнена к 
определенному сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока. 

Как следует из материалов дела, прокурором города Реутова в отношении должностного лица 
Кондратьевой А.А. составлено постановление о возбуждении дела об административном 
правонарушении, предусмотренном указанной выше нормой, по факту допущенного названным лицом 
неразмещения информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального 
хозяйства, что выразилось в неразмещении протокола общего собрания не позднее чем через десять 
дней со дня принятия общим собранием решениях и об итогах голосования. 

Должностное лицо Кондратьева А.А. обязана была разместить в информационной системы ГИС 
ЖКХ протокол общего собрания до 10.01.2024 года, следовательно, срок давности привлечения к 
административной ответственности, предусмотренный ч. 1 ст. 4.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях (Постановление по делу об административном правонарушении 
не может быть вынесено по истечении двух месяцев (по делу об административном правонарушении, 
рассматриваемому судьей, - по истечении трех месяцев) со дня совершения административного 
правонарушения), по данному делу об административном правонарушении начинает исчисляться с 10 
января 2024 года и истекает 10 апреля 2024 года. 

Согласно п. 2 ч. 1 и п. 1 ч. 1.1 ст. 29.9 КоАП РФ по результатам рассмотрения дела об 
административном правонарушении может быть вынесено постановление: о прекращении производства 
по делу об административном правонарушении. 

Постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении 
выносится в случае: наличия хотя бы одного из обстоятельств, предусмотренных статьей 
24.5 настоящего Кодекса. 

В соответствии с п. 6. ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ производство по делу об административном 
правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии 
хотя бы одного из следующих обстоятельств: истечение сроков давности привлечения к 
административной ответственности. 

При таких обстоятельствах производство по делу об административном правонарушении, 
предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ, в отношении должностного лица Кондратьевой А.А. подлежит 
прекращению на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ, поскольку срок давности привлечения к 
административной ответственности, установленный ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ, истек. 

На основании изложенного, и руководствуясь п. 6 ч. 1 ст. 24.5, ч. 1 и ч. 1.1 ст. 29.9, ст. 29.10 Кодекса 
РФ об административных правонарушениях, судья 

П О С Т А Н О В И Л: 

Прекратить производство по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 
Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении должностного лица Кондратьевой 
Алёны Анатольевны за истечением сроков давности привлечения к административной ответственности. 



Постановление может быть обжаловано в Реутовский городской суд Московской области в 
течение десяти суток. 

 

Мировой судья:                                            Е.В. Караева 
 


